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Ata da 19º (Décima nona) Sessão Ordindria da 16* (Décima sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos seis dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e um (06/05/2021) as 16h10m, reuniram-se na 
Cémara de Vereadores do municipio de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1° (primeiro) Secretario Marques Matheus Tavares Menezes, o 2° (segundo) Secretério Fabiano 
Batista dos Santos e os vereadores Cosme Rochão da Conceição.. Edson Gil dos Santos. Elson Fernande 

Souza, Heraldo Oliveira Chagas e Klebson dos Santos Costa. Ausente o vereador José Allysson Bispo dos 

Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessdo. EXPEDIENTE- O 
senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) Secretario fizesse a leitura da Ata da 17° (décima 

sétima) sessdo, que após ser lida, foi discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Em seguida, o 

presidente pediu que fizesse a leitura das matérias a serem apresentadas e a inscrição dos senhores vereadores. 

Projeto de Lei nº UUS/2UZ1 que “Cria o Conselho Municipal do Meto Ambiente e dá outras providências ”; 

Indicação nº 026/2021 “Que o Poder Executivo complemente o nome do Polo da Academia de Saúde para 
Polo da Academia de Saiide “Luis Marcelo do Nascimento Santos, que fica localizado ao lado da Clinica 
de Saiide da Familia, neste municipio”; Moção de Pesar nº 008/2021 que “Externa pesar pelo falecimento 
do Sr. Miguel de Matos Andrade, manifestando condoléncias à familia”; Requerimento nº 004/2021 que 
pede em regime de urgência urgentissima pela aprovação do PL 008/2021. O Presidente envion as matérias 
para Ordem do dia. Não havendo oradores, o presidente passou para Ordem do dia. ORDEM DO DIA - Em 
primeira e única discussdo e votagdo - Requerimento nº 004/2021 — Aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em primeira discussdo e votagdo — PL nº 008/2021 - Aprovado por unanimidade dos 
vereadores presentes. Em primeira e tnica discussdo e votagdo - Indicação nº 026/2021 - Aprovada por 
unanimidade dos vereadores presentes. Em primeira e tnica discussdo e votação - Moção de Pesar nº 
UUB/2UZ1 - Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICACAO PESSUAL - O 
Presidente consentiu a palavra ao vereador Edson Gil que saudou a todos e falou sobre um assunto debatido 
na Casa Legislativa que repercutiu nas redes sociais, no qual o vereador teria dirigido criticas a populagio 
do Pov. Lagoas, mas Edson deixou claro principalmente para os moradores daquela localidade que no 
momento do debate se direcionou ao vereador Klebson, sobre o local onde iria haver o atendimento médico, 
tal qual foi repassado para ele pela direcio da Clinica de Saúde do municipio. Edson reafirmou que em 
momento algum desrespeitou o povo daquela comunidade, onde tem carisma pelos mesmos, inclusive 
recebeu ligação e o mesmo teve que se explicar sobre o assunto. O vereador falou que o atendimento não 
ocorreu no local o qual o haviam informado e ao fazerem uma vistoria, optaram por atender na escola do 
povoado, pois o posto de saúde ndo ofereceu condigdes adequadas segundo a equipe de saúde. A palavra foi 
concedida ao vereador Elson Fernande que explanou sobre as cestas bésicas através dos kits escolares que 
foram entregues durante a semana, comentou sobre as aragens no Pov. Lagoas, como também da obra do 
Posto Médico do mesmo povoado, que obras semelhantes precisam ser acompanhadas e fiscalizadas para 
ndo ocorrer problemas futuros. Fabiano agradeceu pela aprovagio da indicação e Moção de pesar de sua 
autoria, citou os kits de merenda escolar que foram distribuidos em algumas escolas do municipio, como 
também comentou sobre o assunto abordado por Elson referente a fiscalizagdo das obras, dando como 
exemplo o Pasto de Saiide do Pov. Lagnas, referente a necessidade de fiscalização pelos Grgdos competentes 
inclusive pelos proprios vereadores. Em relação as aragens de terra, Fabiano frisou que quem tiver condições 
de realizar as plantagdes, que pode adiantar o processo. Heraldo Chagas parabenizou Fabiano sobre as 
matérias apresentadas pelo mesmo e falou um pouco sobre a vida do Homenageado da indicação, o ex- 
funcionario Marcelo (in memorian), e que espera a aprovagao do Poder Executivo. Klebson parabenizou o 
Prefeito e o Secretario Municipal de Educagdo pela entrega dos kits de alimentagdo escolares, esclarecendo 
sobre as cobrangas que sdo feitas na casa e também Parabenizou a Secretaria de Saude peia escolha do locai 
de atendimento médico no Pov.Lagoas. Klebson dirigiu-se a palavra a Fabiano, afirando que não fica 
satisfeito por apenas o trator estd no Pov. Lagoas, mas sim em realizar o trabalho como deve ser feito em 
todos os povoados, e parabenizou a gestão pela continuidade as aragens de terra. Em seguida pediu desculpa 
ao vereador Edson Gil se caso sentiu-se ofendido na sessdo passada, mas ressaltou sobre suas cobrangas e
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pediu que o gestor tente resolver os problemas das cestas básicas e aluguéis sociais. Fabiano solicitou a 
palavra e disse que quem já tem o cadastro dos aluguéis podem procurar a Secretaria responsável. Klebson 
também agradeceu a Secretária de Obras por estar tentando resolver a questão das casas no Pov. Lagoas que 
não foram concluídas. Matheus esclareceu que conversou com o procurador do município e o mesmo afirmou 
que tudo o que foi solicitado em relação an bloqueio do FPM foi enviado..e são cinco dias úteis para que 
ocorra o desbloqueio. Referindo-se as aragens, Matheus falou que conversou com o Secretário de Agricultura 
e o mesmo informou que 90% (noventa por cento) das terras já foram aradas. Matheus mencionou sobre sua 
aprovação da indicação de Fabiano, e quanto ao Posto de Saúde do Pov. Lagoas, o vereador explanou que a 
gestão está buscando meios para que a obra seja concluída. Heraldo solicitou a palavra e agradeceu ao Poder 
Executivo por tentar resolver as situagdes da populagdo, através das cobrangas e pedidos pelos feitos pelos 

vereadores em nome de toda comumdade. Matheus retomou a palavra e reafirmou a luta da administragdo 

para resolver os problemas e com o desbloqueio das verbas, alguns empecilhos poderéo ser solucionados. 
Rogério parabenizou Fabiano pela indicagdo do dia, parabenizou o Prefeito e o Secretario de Educagdo pela 

entrega dos Kits da merenda escolar e que no dia seguinte seria realizado a entrega nos povoados. 
Parabenizou também a Secretaria de Assisténcia Social e sua equipe que estão fazendo entrega de brindes 
para as mães do municipio. Enfim. parabenizon o Secretario de Agricultura que junto com a gestio 
providenciou as aragens no Pov. Lagoas, e espera que as verbas do municipio sejam desbloqueadas para que 
a populagdo possa receber seus auxilios. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a 

presente sessdo, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessdes, CAmara Municipal de Pinhão, Estado 
de Sergipe. 

Pinhão/SE, 06 de maio de 2021. 

Reatuio Sordan da. Silvo. 
“Rogério Santos da Silva 

Presidente 
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